



Глава российского МИД Сергей Лавров обратился к ОБСЕ с призывом разработать декларации по борьбе с исламофобией и христианофобией.

По его словам, соответствующее обязательство организация взяла на себя три года назад, однако так его и не выполнила.

«Надеемся, что это решение подтолкнёт ОБСЕ, которая ещё в 2014 году постановила разработать отдельную декларацию по борьбе с христианофобией и отдельную декларацию по борьбе с исламофобией. До сих пор это обязательство не выполнено», - отметил, в частности, он.

Ближний Восток, по его словам, погрузился в хаос именно по причине этих явлений.

«Тот, кто пренебрегает своими религиозными корнями, едва ли может уважать чувства верующих других конфессий», - подчеркнул он, отметив, что циничные преступления, совершённые в христианский праздник против мирных верующих в Египте, направлены на то, чтобы разжечь межконфессиональную рознь.

Напомним, в результате двух терактов в городах Танта и Александрия погибли 46 человек. Более сотни получили ранения.